



В Республике Крым в кратчайшие сроки раскрыто убийство местного жителя

Белогорским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым предъявлено обвинение 58-летнему местному жителю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 25 июля 2014 года между подозреваемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, и 36-летним потерпевшим произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес удар кухонным ножом в область груди потерпевшего, после чего скрылся с места преступления. Мужчина был доставлен в хирургическое отделение Белогорской ЦРБ, где в этот же день скончался.

Благодаря совместной работе следователей и оперативных сотрудников, через несколько часов после совершения преступления, удалось задержать лицо, причастное к его совершению.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/714182>